Приложение №6

Информационная справка об Онлайн-викторине — Всероссийском конкурсе видео-эссе «Мой Дальний»

1 сентября началась регистрация и прием заявок на участие в Онлайн-викторине — Всероссийском конкурсе видео-эссе «Мой Дальний». Конкурс проходит в онлайн-формате и включает несколько этапов. У участников есть шанс выиграть бесплатное путешествие в один из регионов Дальнего Востока.

Основными задачами Конкурса являются стимулирование творческого потенциала участников, формирование, интереса к путешествиям по Дальнему Востоку, выявление талантливых авторов и создание площадки для обмена опытом по популяризации туристического потенциала Дальневосточного федерального округа.

Принять участие в конкурсе могут школьники и студенты со всей страны в возрасте от 14 до 18 лет включительно. Им необходимо снять видеосюжет и рассказать в нем о своем взгляде на Дальний Восток, его уникальности, культуре, природе и возможностях через личную историю или эмоциональное повествование. Каждому участнику будет назначен один из регионов Дальнего Востока, о котором он будет создавать свое видео-эссе. Готовые видео-эссе участники должны разместить в социальной сети ВКонтакте с хэштегами конкурса: #МойДальний #ВКадреДальний #ЖивиНаДальнем, а после загрузить ссылку на ролик в личном кабинете на сайте конкурса https://ddv.moscow/konkurs/

Присланные работы будут оцениваться по различным критериям, среди которых соответствие тематике Конкурса, оригинальность в подаче материала, артистизм автора и качество технического исполнения. В состав жюри Всероссийского конкурса видео-эссе «Мой Дальний» войдут журналисты, блогеры, режиссеры, телеведущие, деятели культуры, а также представители региональных министерств культуры, образования, туризма и молодежной политики. В случае, если участники наберут одинаковое количество баллов, приоритет будет отдан той заявке, которая была подана в более ранний срок и время.

По итогам проведения Конкурса будут определены 10 победителей, которые станут обладателями бесплатных путешествий на двоих на Дальний Восток. Кроме этого, 20 финалистов Конкурса, набравших максимальное количество баллов, получат гарантированные призы.

Конкурс видео-эссе «Мой Дальний» стал продолжением «Большого дальневосточного квеста» — масштабный проекта, направленного на популяризацию Дальнего Востока России среди подрастающего поколения, его уникальной природы, богатой культуры и истории.

На официальном сайте конкурса «Мой Дальний» https://ddv.moscow/konkurs/ размещена серия информационных коротких видеороликов и информационных справок о регионах. Данные материалы помогут участникам погрузится в атмосферу Дальнего Востока. Кроме этого, регионы ДФО подготовили для участников конкурса специальные мастер-классы. Спикеры от Дальнего Востока расскажут об особенностях каждого региона и расскажут о правилах Конкурса. Эти материалы будут публиковаться в личном кабинете на сайте конкурса https://vk.com/quest.ddv.moscow

Основные этапы конкурса:

- 1. Регистрация участников с 1 сентября 2025 года до 15 ноября 2025 года (включительно).
- 2. Загрузка ссылки на видеоролик в Личном кабинете на сайте конкурса с 1 сентября 2025 года до 21 ноября 2025 года (включительно).
- 3. Объявление результатов Конкурса 30 ноября 2025 года.

Церемония награждения пройдет в онлайн-формате в Национальном центре «Россия».

Справочно

Онлайн-викторина — Всероссийский конкурсе видео-эссе «Мой Дальний» является частью ежегодного комплекса воспитательно-патриотических мероприятий «Дни регионов Дальнего Востока в Москве». Это фестиваль, в рамках которого в разных частях Москвы проходят культурно-выставочные и деловые

мероприятия. Фестиваль направлен на повышение интереса молодёжи к развитию культурных и профессиональных возможностей в регионах Дальнего Востока. В 2025 году основной площадкой фестиваля станет Национальный центр «Россия», где в ноябре будет открыта уникальная экспозиция, погружающая посетителей в мир возможностей и перспектив, которые открываются перед каждым Дальний Восток. Она призвана вдохновить посетителей на достижение новых высот, на реализацию своих талантов и на вклад в развитие региона и страны. В рамках экспозиции будут освещены такие темы, как образование, возможности реализации, социально-экономическое развитие, а также туризм на Дальнем Востоке.

Проект «Дни регионов Дальнего Востока в Москве – 2025» организован при поддержке Аппарата полномочного представителя Президента РФ в ДФО, Минвостокразвития России, Корпорации развития Дальнего Востока и Арктики и некоммерческой организации «Фонд развития социальных инициатив».

Полная программа мероприятий на сайте https://ddv.moscow/